



小区停电检修致6部电梯困住8人

这起意外是谁之过？物业和供电公司各执一词

□记者 马涛 通讯员 周俊

昨天上午，江东舟宿云庭小区同时发生多起电梯困人事件。经过物业和消防人员营救，被困在6部电梯里的8名业主均被救出，安然无恙。这起电梯“故障”其实是因停电检修引起的。据称，电力部门因检修计划，已提前告知物业将进行停电，但为何仍然发生电梯困人？事后，物业和电梯部门说法不一，记者进行了采访。

突发意外：6部电梯里困住8名业主

昨天上午10点多，记者赶到位于金家一路上的舟宿云庭小区时，数辆消防车仍停在小区里，物业和消防员挨个询问电梯里有无人员被困。

“早上9点半接到市民报警，现在差不多都救出来了。”消防员介绍，他们分了两个小组，在市民的带领下，顺利找到了有人员被困的电梯。

“我妈刚把我外甥送走，回家上楼刚到3楼位置，轿厢里就黑了，电梯停了下来。”市民林先生说，他的母亲在电梯里吓得不轻，按钮也不灵。他接到

母亲电话后就报了警，随后赶了回来。

在消防员用钥匙打开电梯后，林先生的母亲张阿姨捂着胸口，脸色苍白地走了出来。“吓死我了，还好电梯没有掉下去。”后来，热心的林先生带着消防员逐个拍门，帮助寻找被困业主。

约半小时后，所有被困人员被救出。据统计，10幢3楼、23幢5楼、24幢5楼、22幢6楼各发现1名被困人员，4幢1、17幢3楼各发现2名被困人员，6部电梯里共有8人被困。

物业公司：供电公司没按规定时间停电

在恢复供电后，所有电梯都恢复了运行。“看来不是电梯的问题啊，那就是电梯运行时停电了。”许多被困业主在脱险后，各自打听，得知确实是因停电导致了此次电梯停运。

然而，让业主们不解的是，电梯停电怎么没提前告知呢，物业完全可以通知业主啊。记者询问了一名物业保安，据他说：“电力局最近要来抢修变电箱，然后跟我们说是今天8点以后断电，估计物业还没来得及把告示贴出来就停电了，导致居民不知道此事。”

这种说法，明显有些“匪夷所思”。另一名保安的说法则又不一样，据他

说：“这个可能要怪他们电力局，本来是说好规定时间来断电的，谁知道他们提早就来施工，搞得小区提前断电，才被困了这么多人。”

奇怪的是，当记者向永成物业舟宿云庭管理处了解此事时，一名女性工作人员给出了另外一个版本：“供电公司要检修，跟我们讲是8点到8点半，我们在小区大屏幕上通知也是这个时间，可实际上9点多停的电，这才导致许多业主被困了里头。”这名工作人员表示，得知有人被困电梯后，物业就带了钥匙去开电梯，有的业主心急才报警打了“119”。



消防队员正在解救被困人员。 通讯员供图

供电公司回应：发过通告，已通知到位

事情真相究竟如何？记者昨天下午向市供电公司了解此事，一名工作人员在了解情况后向记者做了答复：“这次检修是正常的停电计划，电力部门提前在官方微博、微信及报纸上进行告知，同时也通知了物业，并转告小区业主。”这名工作人员表示，这次停电时间安排为14日8点半到16点半，其间有2次短时停电计划。

她补充说，小区电梯是双电源，有专门的电源供给电梯运行供电，而切换电源是由物业来操作的。也就是说，即便小区停电，如果物业部门得到通知提前切换的话，电梯仍是可以正常运行的。

“经核实，我们向物业告知的时间没有错。”供电公司相关负责人表示，至于永成物业如何操作的，得向该公司具体了解了。

记者随后搜索宁波供电公司官方微博，确实在12月11日的微博上发现“东郊街道宁丰社区金家一路舟宿云庭小区及附近部分低压用户有2次短时停电”的相关信息。

记者昨晚再次向舟宿云庭物业了解此事，因电话无法接通，暂未得到回应。有市民表示，这起事件，幸未有人员发生意外，但究其原因，仍是供电和物业交接工作出了差池，应引起相关部门重视。

全国订单已破6000台 蚕食1.4T蛋糕 雷凌双擎火热开售 亲民混动成爆款



2015年12月11日，广汽丰田首款混合动力中级车雷凌双擎在宁波正式上市，以13.98万-15.98万元的市场建议指导价，到店发售。雷凌双擎在10月29日发布后，旋即成为消费者争先抢购的明星新车。仅用17天时间，雷凌双擎便收获超过3000台订单，首月订单突破5000台。截至12月9日，雷凌双擎的累计订单量已经突破6000台，为中级家轿市场带来了强劲的混合动力冲击波，有望引领A+级轿车市场由1.4T涡轮增压主导的局面，进入到以双擎科技驱动的混合动力时代。

与同级普通汽油车“零价差”

雷凌双擎的热销，源于它独有的“混动+”优势，并实现和同级普通汽油车的“零价差”，让混合动力汽车真正触手可及。雷凌双擎定位于“消费者触手可及的高品质混合动力车”。它搭载了丰田最为先进和成熟的混联式强混合动力系统，在实现100kW最大综合功率的同时，油耗比同级汽油车降低超过30%，按平均6元/L的油价计算，折合每公里油钱只需要两毛五。并且，雷凌双擎将混合动力汽车的价格历史性地推进13万元区间，完全抹平了与同级普通汽油车的价格鸿沟，首次实现“零价差”。

六大“混动+”优势超越同级车型

雷凌双擎不是简单的“雷凌+混动”，而是“雷凌混动+”，从设计到动力均全面革新。双擎科技为雷凌双擎带来了充满先锋和尊贵气质的双擎专属风尚设计、同级最优的4.2L/100km极致油耗、游刃有余的智能操控体验、酣畅淋漓的初中段加速性能、如绸缎般丝滑的驾驶平顺性、无以伦比的行驶静谧境界等六大“混动+”优势，使雷凌双擎的操控质感、驾乘舒适性以及燃油经济性均超越同级1.4T和1.8L车型。

“广丰制造”品质 让消费者全方位受益

此外，雷凌双擎在研发过程中经历了严苛的品质验证，拥有高品质、高可靠性和高耐用性的“广丰制造”基因。它所采用成熟可靠的镍氢蓄电池组，具有和整车相同的使用寿命，整个使用周期既不需要外接充电，也不需要额外的养护。广汽丰田还为雷凌双擎量身定制了混合动力蓄电池8年20万公里的双擎专属质保政策，让消费者全方位受益。

12月11日起，雷凌双擎已于宁波全面到店发售，感兴趣的消费者可到本市广汽丰田经销商进行咨询。 丁芹/文

智障男孩独自坐公交车走失 细心市民察觉异样后报警

本报讯（记者 殷欣欣）乘客在公交车上发现一个独自乘车的六七岁小男孩，下车后男孩也孤零零一人，看样子是走丢了。乘客报警，后来在警方帮助下，男孩找到了家人。事后查明，男孩先天智障，已不止一次独自坐公交走失。警方支招，可在孩子身上放联系卡或者定位手机、追踪器防止孩子再次走失。

前天下午5点多钟，全小姐乘662路公交车从联丰到洞桥。全小姐坐在最后一排座位上，上车不久，上来一个女子和两个小男孩。“起初我认为他们是一起的，可后来我发现其中一个六七岁的小男孩在后面走来走去，这边坐坐，那边坐坐，不停地换座位，这在公交车行进过程中实在是危险，但身边却没有大人制止。”这时，全小姐意识到男孩应该是独自一个人乘公交车，于是对他格外地注意。“小男孩看起来挺活泼的，后来他还坐到一个老人身边，给老人唱起了生日快乐歌。”

全小姐在离终点的倒数第二站洞桥明苑下了车，她发现男孩也下了车。“他在车站走来走去，还下着雨，天也黑了，很冷，感觉好可怜。”全小姐说，她凭感觉认定男孩应该是走丢了，有些放心不下，观察了一会，最后她上前牵着男孩的手，将其带到家门口洞桥明苑的门卫，然后打电话报警。“一路问男孩什么他都不回答，但人嘻嘻哈哈的，似乎一点都不害怕和慌张。”全小姐一直等到民警来，自己才回家。

“不知道他现在有没有找到爸爸、

妈妈了？”昨天，全小姐联系记者时，还在惦念着男孩。

昨天下午，记者联系上洞桥派出所的出警民警叶警官，询问男孩下落。他说，昨天下午，男孩父母就报警了，派出所发出了协查通告。后来，叶警官致电男孩的妈妈，双方核对信息确定，男孩就是对方要找的人。没多久，男孩妈妈就眼泪汪汪地赶到派出所，把男孩带走了。

“男孩叫涛涛，7岁，看起来和普通小孩有些不一样，肢体上挺活泼的，可问他什么却都不回答。”叶警官说。

昨天下午，涛涛的父亲蒋师傅告诉记者，涛涛先天智力有障碍，目前在联丰一家残疾人服务中心做康复培训。前天，蒋师傅护送涛涛到学校，在联丰车站附近，涛涛喊饿了，蒋师傅转身到附近买了两个包子，结果回头却发现涛涛不见了。“我们平时从吉林家到联丰培训学校都是乘662路公交车，他看到662路可能觉得熟悉，就自己上车走了。”蒋师傅说，平时家人对孩子看护得挺紧的，但是还是防不胜防，之前也发生过一次类似情况，当时孩子奶奶回家拿公交卡，让他待在车站等几分钟，结果他也是自己跳上车走了。那次也是一通好找，家人都快急疯了。

警方提醒蒋师傅和有类似情况的家庭，可准备一张“联系卡”，上面写上父母的姓名、联系方式，把“联系卡”缝在孩子衣服上。也可给孩子携带开通定位功能的手机，或者从市场上购买专用的定位追踪器，可实时监控佩戴人所处位置和行进路线。